



В Кушевском районе директор предприятия подозревается в присвоении денежных средств

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП «Теплоэнергетик», подозреваемого в присвоении денежных средств, совершенном с использованием служебного положения в особо крупном размере (ч.4 ст.160 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия, используя служебное положение, в период с января 2014 года по декабрь 2015 года издал 16 приказов об установлении ему заработной платы, превышающей плату, определенную трудовым договором, а также дополнительных выплат в виде премий, доплат и поощрений. На основании указанных приказов мужчине неправомерно было начислено более 2 миллионов рублей, которыми впоследствии он распорядился по своему усмотрению. Своими действиями подозреваемый способствовал ухудшению финансового положения предприятия, а также увеличил размер убытка в виде кредиторской задолженности.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1041003>